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(BÉRI) BALOGH TAMÁS  
1922–2010 

 

 

 

Balogh Tamás volt a „miskolci ős-barlangászok” egyik utolsó nagy alakja. Egész 
életében vezéregyéniség volt anélkül, hogy ehhez írott címe, rangja lett volna. De ott 
volt ezzel szemben a barlangos társadalomban kivívott osztatlan tekintélye, amit bar-
langos munkával, kutatások támogatásával, bölcs meglátásokkal, a barlangászat mi-
nél nagyobb szervezettségére való törekvésével ért el. 

Balogh Tamás 1922-ben Szatmárnémetiben született. A II. világháború utáni ne-
héz időszakban kezdett a barlangok kutatásával foglalkozni. 1948-ban feltárta a Kő-
lyuk II-t, (Hillebrandt Jenő-barlangot), ahol bejelentése alapján találták meg a ré-
gészeti leleteket. Lelkes és fáradhatatlan résztvevője volt az 1950-es évek elejei  
nagy bükki barlangfeltárásoknak (Bolhás, Jávorkút, Vártető, Hársas stb.) s a csoport 
egyéb barlangos tevékenységének. Kiemelendő a lillafüredi idegenforgalmi barlangok 
újranyitásáért és a Barlangfürdő megnyitása érdekében végzett tevékenysége.  

Az 1950-es években néhány társával megalakította a SAO-t, ami a Societas Ant-
rorum Obscurorum = Sötét Barlangok Kutatóinak Szövetsége rövidítése volt., s ami 
később a szervezett miskolci barlangkutatásnak az egyik „ős-sejtjévé” vált.  

1952-ben aktív szervezője volt az első miskolci szervezett barlangkutató csoport, 
a Magyar Hidrológiai Társaság Nagymiskolci Csoportja „Zsombolykutató Munka-
bizottsága” megalakulásának. Az „ős-zsombolyosok” több miskolci barlangkutató 
csoportnak-egyesületnek voltak a közös ősei. 1958-ban részt vett az  MKBT létreho-
zásának szervezési munkálataiban is, az övé lett a 179-es számú tagsági könyv.  

Ő maga keveset publikált, egy cikknek és két könyvnek (bükki turista kalauznak) 
volt szerzőtársa, öt kéziratos jelentést írt (többekkel közösen), három konferencia 
előadást tartott önállóan, valamint lektorálta az MLBE 1977-es és 2003-as könyveit, 
de határozottan és következetesen támogatta és segítette a csoport dokumentációs 
és publikációs törekvéseit. 

1966-ban a Miskolcon tartott karsztankétot az alábbi szavakkal nyitotta meg: 
…”Ne mondhassa rólunk az utánunk következő nemzedék, hogy itt éltünk a Bükkben 
és nem csináltunk semmit, vagy ha ilyet mondanak is, akkor ne legyen igazuk”…  

Az 1960-as évek végétől az aktív barlangkutatástól visszavonult, de jó taná-
csokkal, a régebbi tevékenység „ős-forrásaként” történő ismertetésével mindig ren-
delkezésére állt az egyre fiatalabb barlangkutatóknak. Kiemelkedő segítséget nyújtott 
csoportunk 1977-es és 2003-as kiadványának megírásához.  

Túl sok hivatalos elismerésben nem részesült élete során. Az 1979-ben alakult  
MLBE vezetősége 1983-ban 8, akkor még élő „ős-zsombolyos”-t, köztük őt is tiszteletbeli 
tagjává választotta. Mindenképpen megemlítendő az MKBT 2007-ben egyszeri alkalomra 
kiadott Kessler érme, melyet Balogh Tamás egyetlen miskolciként kapott meg. 

A csoport megemlékező összejöveteleinek állandó résztvevője volt. 
A barlangos érdemek felsorolása után néhány személyes megjegyzés, hogy 

minél teljesebb képet kaphassunk Béri Balogh Tamásról (ahogy az utolsó évti-
zedekben ismét nevezni merte magát), nagyon sokunk Tomi bácsijáról. 

Régen készült a nagy útra, tudta, karbidlámpájának fénye előbb-utóbb kilobban. 
De ebben is óvatos és előrelátó volt: számtalan barlangkutató karbidlámpáját gyújtot- 
ta meg,  hogy őrizze tovább a barlangokat feltáró-bevilágító lángot,  a  barlangkutatás 
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és a barlangos életfelfogás jelképét. Mi is kaptunk tőle lángot, őrizzük és ígérjük, 
tovább fogjuk adni. 

Mint barlangászok, a Sebike által írt barlangász himnuszunk strófáival búcsúz-
tunk el tőle, megkérve a templomban jelen lévő egykori és mai barlangkutatókat, hogy 
magában mindenki dúdolja az oly kedves énekünket. 

Ígérjük, a Tomi bácsitól kapott lánggal követni fogjuk az általa kijelölt úton az örök 
barlangok békessége, bölcsessége és szépsége elérhetősége reményében. 

Béri Balogh Tamás hamvait a miskolci Minorita templom alagsorában lévő krip-
tában helyezték örök nyugovóra nagyszámú rokona, ismerőse és barlangos tisztelője 
jelenlétében. 

A Marcel Loubens Barlangkutató Egyesület nevében 
Dr. Lénárt László és felesége, Lenke 

 
 

BARÁTOSI JÓZSEF 
(1941–2010) 

 

 

 

A Geológiai Technikum tanulójaként 1958 decemberében alapító tagja volt Tár-
sulatunknak. 1959-ben érettségizett, azután a a Magyar Állami Földtani Intézetben te-
repfelmérési és műszaki ellenőri munkákat végzett el. 1964-től az AGROTERV, majd 
jogutódja az AGROBER vállalat mélyépítési osztályán az útberuházások tervezésén 
dolgozott közel három évtizeden át. Közben a Közlekedési és Távközlési Műszaki 
Főiskola út- és hídépítési szakán folytatta tanulmányait és 1976-ban üzemmérnöki ok-
levelet szerzett. Tagja lett a mérnöki kamarának, felvették annak szakértői név-
jegyzékébe, azután a tervezői engedélyt is megszerezte. 1993-tól a Budapesti Közúti 
Igazgatóságon és jogutódjainál dolgozott útépítési tervek elbírálása, korrigálása, 
műszaki ellenőrzése és a kivitelezések megfelelőségének ellenőrzése volt a feladata.  

Szakmai munkássága mellett Társulatunk megalakulását követően folyamatosan 
részt vett barlangi kutató munkákban és társulatunk szervezeti életében is, különösen 
a Vár-barlangban még az 1930-as években kialakított, de a II. világháború idején 
elpusztult Barlangtani Múzeumnak, az édesapja, id. Barátosi József, Társulatunk ak-
kori ügyvezető társelnöke által szervezett újjáépítésében. Haláláig szeretettel őrizte 
barlangász-életének emlékeit, dokumentumait. Csak néhányat idézek a kezemben 
lévő iratokból: Emléklap az 1960-ban Budapesten rendezett első barlangos napról; 
Dargay Attila művészi emléklapja a Meteor barlangkutatók 1960. évi expedícióján 
való részvételről; elismerő oklevél a Barlangtani Múzeum 1961. évi újjáépítése során 
végzett kiemelkedő társadalmi munkájáért. 1961-ben Társulatunk közgyűlése a 
választmány póttagjává választotta. 1974-ben még köszönőlevelet kapott Budapest I. 
kerületétől a budai Vár-barlangban hosszú éveken át a barlang gondozása, meg-
ismertetése és népszerűsítése terén végzett hasznos, példamutató és eredményes 
tevékenységéért. Minthogy utóbb a Vár-barlang kezelését már nem az MKBT látta el, 
a Társulattal való kapcsolata meglazult, de tagságát 1983-ig fenntartotta. Emberi 
kapcsolatai azonban nem szűntek meg velünk azután sem, és még a közelmúltban is 
lelkesen vett részt a Meteor barlangkutatók 50 éves jubileumi találkozóján.  

Távozása váratlanul ért bennünket, emlékét szeretettel őrizzük. 
  

  Dr. Dénes György 
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PROGRAMOK, RENDEZVÉNYEK 
 

MKBT TANULMÁNYÚT 
Kalandozás a Mátra és a Cserhát barlang- és földtan i értékei között. 

Időpont:  2010. október 15–17. A túra kiinduló pontja: Gyöngyös autóbuszpályaudvar 
Tervezett program : Ipolytarnóc, a magyar Kappadókiának nevezett kazári sziklák, 
ágasvári Csörgő-lyuk, gyöngyösoroszi bányalátogatás (szervezés alatt), gyöngyös-
solymosi Csák-kői-barlang, a gyöngyösi Mátra Múzeum felkeresése. 
Az elmaradhatatlan borkóstolás helyszíne ezúttal a Mátrai Borvidék (szervezés alatt). 
Szállás:  turista jellegű szálláson a kutasói turistaházban. 
Tervezett ár:  létszámtól függően kb. 7–9 ezer forint (buszköltség), 1800 Ft/fő/éj 
(szállásköltség), valamint belépődíjak, borkóstolás (kedvezmények intézése folya-
matban).  
Jelentkezés:  2010. szeptember 22-ig. 

 
HALOTTAK EMLÉKÉÜL – ÉL ŐK INTELMÉÜL 

Szokásos csendes megemlékezésünket 2010. november 2-án, Halottak Napján 
1730 órakor tartjuk a Szemlő-hegyi-barlang fölötti Barlangkutató Emlékkertben. 
reméljük, hogy már a helyreállított emlékkertben fognak égni az emlékezés gyertyái. 

Szeretettel várjuk valamennyi tagtársunkat és a hozzátartozókat. 

 
 

BARLANGKUTATÓK 
SZAKMAI TALÁLKOZÓJA 

2010. november 13–14. 
Esztergom 

Schweidel Szálló,  
Schweidel József u. 6.  

 
 

A rendezvény helyszíne a vasútállomástól 300 méterre található. 
Részvételi díj:  MKBT tagoknak 1500 Ft, nem társulati tagoknak 3000 Ft, mely 

szombaton este a közös vacsorát is magában foglalja.  
Szállás:  a rendezvény helyszínén kétágyas szobákban 2700 Ft/fő, illetve több-

ágyas elhelyezés esetén 2500 Ft/fő. Idegenforgalmi adó 410 Ft/fő/éj, melynek elen-
gedése érdekében mindent elkövetünk. 

A szobák apartman jellegűek, ezért minden szoba rendelkezik saját konyharész-
szel, hűtőszekrénnyel, zuhanyozós fürdőszobával, WC-vel. Vannak kizárólag kétsze-
mélyes szobák, ahol egy légtérben van a konyharész a hálórésszel és a fürdőszobá-
ban található a WC. További lehetőségként rendelkezésre áll a nagyobb, két hálószo- 
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bás apartman. Itt a konyha és étkezőrészből nyílik a két hálószoba, egyenként  3–3 fő 
részére alkalmas. A fürdőszoba zuhanyozós, két mosdós, a WC külön van. Ezeket az 
apartmanokat lehetőség van 3–4–5 fő részére is igénybe venni. 

Szállásfoglalást az előző évekhez hasonlóan központilag nem biztosítunk. 
Szállásfoglalás az alábbi címeken lehetséges:   
E-mail: wmschweidel@invitel.hu 
Telefon/Fax: 06-33-311-355; Mobil:  06-20/512-7808 
 

Étkezés:  
Igény esetén büféasztalos reggeli:                         950 Ft/fő, 
Szombati ebéd:  leves és főétel savanyúsággal: 1550 Ft/fő, 
              főétel savanyúsággal:                1200 Ft/fő. 

A rendezvény programjának összeállításához a jelentkezéseket legkésőbb októ-
ber 10-ig kérjük a Titkárságra eljuttatni. (Jelentkezési lap a 11. oldalon.) 

Megjegyzés: az idei barlangi árvizekben bővelkedő évben örömmel vennénk, ha a 
barlangászok levelező listáján látott árvízi híradásokból is megjelenne egy csokorra 
való a Szakmai Napok programjában, annál is inkább, mert ennek kapcsán annak 
idején felmerült egy önálló előadóülés gondolata is. 

     Titkárság 
 

HIVATA LOS  KÖZ L EMÉNYE K  
 

CHOLNOKY JENŐ  
KARSZT- ÉS BARLANGKUTATÁSI PÁLYÁZAT 

A Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat a Vidékfejlesztési Minisztérium anyagi 
támogatásával ismét meghirdeti az immár hagyományos Cholnoky Jenő Karszt- és 
Barlangkutatási pályázatot. 
A 2010. évi pályázat célja: a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat keretén belül 
működő kutatócsoportok, személyek által a hazai karsztterületeken ill. barlangokban 
2009-ben  végzett feltáró és tudományos munka dokumentálásának ösztönzése, a do-
kumentáció színvonalának emelése, a KvVM Barlang- és Földtani Osztálya által a 
13/1998. KTM rendelet szerint vezetett közhiteles barlang-, víznyelő- és forrásnyil-
vántartás és a kapcsolódó adattár fejlesztése érdekében. 
Pályázni két kategóriában lehet:  
Egyéni kategóriában a Társulat egyénileg és csoportokban tevékenykedő tagjai 
egyaránt pályázhatnak a karszt- és barlangkutatással kapcsolatos: 

− 2009-ben megjelent magyar nyelvű publikációval;  
− 2009-ben elhangzott magyar nyelvű előadás(ok) teljes anyagával (az előadás 

helyének, időpontjának és a rendezvény programjának csatolásával); 
− 2009-ben készített magyar nyelvű doktori értekezéssel, szakdolgozattal, TDK 

dolgozattal vagy középiskolai, szakmai tanulmányi versenyre készült dolgozattal; 
− saját kutatási eredményeket összefoglaló, még nem publikált tanulmánnyal; 
− egyéni bibliográfiai tevékenységgel (szakbibliográfia, időszaki bibliográfia); 
− mozgófilm készítésével. 
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Csoportos kategóriában kizárólag a Társulat keretében működő csoportok, ill. kuta-
tó kollektívák (nem megbízásos munkát végző ad hoc bizottságok, legalább három 
egyéni kutatóból álló munkacsoportok) pályázhatnak – figyelembe véve a tagságtól 
érkezett visszajelzéseket – az eddigi merev felépítésű „csoportjelentések” helyett:  

– a hazai karsztterületeken és barlangokban 2009-ben végzett felderítő, feltáró és 
állagvédelmi tevékenység dokumentálásával (szöveges ismertetés + térkép- és 
fotódokumentáció, műszaki leírás stb., a pályamunka elején a tartalom tömör 
összefoglalásával); 

– a karszt- és barlangtan területén végzett tudományos tevékenység dokumen-
tálásával (vizsgálat, megfigyelés, mérés, kísérlet, kutatási módszer és eszköz-
fejlesztés, stb. módszerének és eredményeinek szöveges és grafikus bemutatása, 
kiértékelése, stb., a pályamunka elején a tartalom tömör összefoglalásával). 

A pályamunka mindkét témakörben végzett tevékenységet is tartalmazhatja, ebben 
az esetben természetesen a kötet elejére kerülő összefoglaló mindkét témakörre 
terjedjen ki. 

A pályázatok értékelésének szempontjai: 
Egyéni pályázatok: 

� A témaválasztás újszerűsége    0-10 pont                                                

� A munka alapossága, szakszerűsége                                                       0-30 pont 

� Az elért eredmények jelentősége (egyediség, szakmai újdonság, 
dokumentatív érték stb.)                                                                          

 

0-40 pont 

� A megjelenítés színvonala (logikai felépítés, nyelvezet, helyesírás, 
illusztrációk minősége stb.).                                                                    

 

0-20 pont 

Összesen:                                                                                                          100 pont 

Csoportos pályázatok: 

Az összefoglaló informatív értéke 0-  5 pont 
A végzett tevékenység és az eredmények bemutatásának  
alapossága, szakszerűsége 

 

0-30 pont 

A pályamunka dokumentatív értéke (részletesség, adatszerűség,     
precizitás, illusztrációk szemléletessége stb.) 

 

0-30 pont 
Az elért eredmények jelentősége    0-20 pont 
A megjelenítés színvonala (logikai felépítés, nyelvezet,  
helyesírás, illusztrációk minősége stb.) 

   

0-15 pont                                              

Összesen:                                                                                                   100 pont 
                                                          

A pályamunkák nem tartalmazhatják  a minisztérium, illetve a nemzeti park 
igazgatóságok megbízásából végzett tevékenységek eredményeit; a Bíráló Bizottság 
az ilyen adatokat, illetve dokumentumokat tartalmazó pályamunkákat a pályázatból 
kizárja .   

A pályázatokat öt főből álló Bíráló Bizottság értékeli, melynek tagjait a MKBT 
javaslata alapján a minisztérium kéri fel. 
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Az egyéni és csoportos kategóriában egyaránt egy-egy I., II. és III. díj adható. A 

Bíráló Bizottság a pályázatok értékelését követően fenntartja a jogot a díjak 
megváltoztatására.  

Az eredmény ünnepélyes kihirdetésére,  a díjak átadására a Barlangkutatók 
Szakmai Találkozóján, 2010. novemberében kerül sor. 

A pályázatok beadási határideje (postabélyegz ő kelte): 2010. október 15. 
A pályamunkákat (a korábbi évek gyakorlatától eltérően) három azonos kivitelű 

példány ban,  továbbá – amennyiben a pályamunka számítógépen készült – 1 pél-
dányban CD-n a következő címre kell beküldeni: 
 

 
Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat 

Jelige: „Cholnoky Karszt- és Barlangkutatási pályázat 
1025 Budapest, Pusztaszeri út 35. 

 
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad:  

Barlang- és Földtani Osztály               
tel.: (1) 325-9503, 325-9504 
Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat    
tel.: (1) 346-0494, 346-0495 

 

BESZÁMOLÓK, RÖVID CIKKEK 
 

MKBT TANULMÁNYÚT 
Társulatunk idei második külföldi tanulmányi kirándulása – kis ausztriai kitérővel – 

2010. augusztus 7–17. között Szlovéniába vezetett. A túrán 14 fő vett részt.  

Első táborhelyünk a Vilenica-barlang melletti, már jól bevált sátorozóhely volt, 
ahonnan a sezanai barlangkutató csoport közreműködésével sikerült tervezett 
programjainkat megvalósítani. Még az érkezés estéjén lejutottunk a csoport által 
üzemeltetett Vilenica-barlang idegenforgalmi, illetve ki nem épített részébe is. A kö-
vetkező napon délelőtt a Skocjani-barlangot kerestük fel, ahol terveinkkel ellentétben, 
legnagyobb sajnálatunkra nem kaptunk engedélyt a Hanke-csatorna bejárására 
tervezett különtúrára, de a barlang így is nagy hatást tett azokra, akik még nem jártak 
benne.  Délután a cseppkőóriásairól nevezetes Dimnice-barlangba látogattunk. Utunk 
harmadik napján csoportunk két részre vált. Hárman túrát tettek a kötéltechnikás 
Skramplova-barlangban, a többiek pedig ez alatt rövid olaszországi kitérővel felkeres-
ték a Timavo-forrást, mely a Skocjani-barlang vizét hozza a felszínre Sistiana közelé-
ben, továbbá eljutottak az ugyancsak Olaszországban található Mitra-barlanghoz, 
majd visszatérve Szlovéniába, az első világháború idején kórházként üzemelő Jeri-
hovca-barlangba túráztak. Délután már közösen kerestük fel az ugyancsak hatalmas 
cseppkőképződményeiről, valamint ágas-bogas kristályképződményeiről nevezetes 
Divaška-barlangot.  
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Következő szállásunk a Soča 

(Isonzo) folyó völgyében található 
hasonló nevű kempingben volt. 
Az odavezető út során azonban 
hatalmas élményt jelentett a Ra-
venska-aragonitbarlangban tett 
látogatásunk. A magántelken nyí-
ló, fantasztikus aragonitképződ-
ményeket rejtegető barlangot 
ugyan idegenforgalmi bemuta-
tásra kiépítették, de jelenleg nem 
látogatható, mivel a tulajdonos 
nem járul hozzá, ezért ide szlo-
vén barlangász barátaink is 
örömmel tartottak velünk, hiszen 
közülük is többeknek még nem 
sikerült bejutniuk a  barlangba.  A  

 
A Ravenska-aragonitbarlang 

nap hátralévő részében a Tolmin-szurdokban és ott található Zadlaska (más néven 
Dante)-barlangban túráztunk. 

 

Utunk során egy egész napos 
kirándulás keretében feljutottunk a 
Canin-fennsíkra, ahol a társaság több 
részre válva ismerkedett a lenyűgöző 
felszíni karsztformákkal, valamint a 
fantasztikus gazdagságú növényvi-
lággal. Sajnos a néhányak által ter-
vezett Canin-csúcs meghódítása el-
maradt, de a látottak mindenkiben így 
is mély nyomot hagytak. 

A Soča-völgyében töltött utolsó na-
punkon a Boka vízeséshez próbáltunk 
– több-kevesebb sikerrel – kétfelől is 
feljutni, majd felkerestük a csodála-
tosan kék vízű Soča-karsztforrást ma-
gában  rejtő  barlangszájat,  és  elláto- 

Karrbarázdák a Canin-fennsíkon 

gattunk a Triglav Nemzeti Park bemutatóközpontjába is. A Soča-völgyében két első 
világháborús temetőben is jártunk, s emlékeztünk az értelmetlenül életüket vesztett 
magyar hősökre. A nap végén még gyönyörködtünk a kis és nagy Soča-áttörés 
sziklaalakzataiban és a folyó hihetetlen kékeszöld színében.   

Utunkat másnap Karintiában (Ausztria) folytattuk, ahol az időjárás nem fogadott a 
kegyeibe. A zivataros időben rövid villámlátogatást tettünk Klagenfurtban, illetve 
ketten felkeresték a világ híres épületeinek miniváltozatát bemutató Minimundust. 
Másnap a vadregényes Tscheppa-szurdok végigjárásához még éppen sikerült egy kis 
jó időt kifogni, a Bielschitza csúcsra tervezett délutáni programunkat már elmosta az 
eső. Második ausztriai napunkon az Obir-barlangot tekintettük meg, amely most kis 
csalódást okozott a csoport résztvevőinek. A barlang csodálatos fehér képződményeit 
rejtő üregekbe túl sok látogatót engednek be egyszerre, ami miatt nincs lehetőség 
helycserére, s az automata világítás miatt hirtelen sötét lesz,  így nem mindenki élvez- 
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heti zavartalanul a látnivalót. Sajnos a tervezett Hochobir csúcsmászást is meg-
hiúsította az esős időjárás, így visszatértünk Szlovéniába, ahol még két barlangot 
kerestünk fel. Egésznapos kirándulás keretében Szlovénia legmagasabban fekvő 
idegenforgalmi barlangja, a Snezna-barlang szerepelt a programban, amelynek már 
erősen olvadt jégképződményei mellett hatalmas cseppkőgazdagsága mindenkit 
meglepett. A barlanglátogatás után többen feljutottak a 2062 méter magas Raduha-
csúcsra. Hazafelé már csak a Pekel-barlang került horogra, amelynek eddig számos 
alkalommal csak az autóbuszból tudtunk integetni, pedig igazán megért egy 
látogatást. Az útról a részletes beszámoló a Karszt és Barlang 2010. évi számában 
jelenik meg.  

Fleck Nóra 
  

NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK 
 

16th nemzetközi barlangi medve és oroszlán szimpózi um (Euro Speleo Project) 
2010. szeptember 22–26. 
Helyszín: Azé, Saône-et-Loire, Franciaország  
Információ: icbs16aze@organge.fr 
 
Hidden Earth 2010 nemzetközi barlangász konferencia  és kiállítás 
2010. szeptember 24–26. 
Helyszín: Staffordshire, Leek, Peak District, Nagy-Britannia 
Információ: www.hiddenearth.org.uk 
 

ISCA 2010 – idegenforgalmi barlangok szövetségének kongresszusa 
2010. október 18–23. 
Helyszín: Liptószentmiklós, Szlovákia 
Információ: www.cswegb.sk/isca/web/uvod 
 

Nemzetközi Hegyi Filmes Fesztivál 
2010. december 1–5. 
Helyszín: Autrans, Franciaország 
Információ: info@festival–autrans.com, www.festival-autrans.com 
 
 

MEGJELENT 
 
 
Megjelent a Karszt és Barlang 2009/I–II. száma, melyet 
tagjaink a 2009. évre befizetett tagdíj fejében kapnak meg. 

A kiadvány átvehető a Titkárságon. 

Ára: 500 Ft. 
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A Speleo Sport árlistája 
 

Ecrin Rock 
Elios   
Vertex    
Simple 
Stop   
Grigri 
Tibloc   
Pantin 
Shunt 

16 800 Ft 
12 350 Ft 
16 800 Ft 

     9 950 Ft 
17 600 Ft 
15 500 Ft 
5 000 Ft 

12 400 Ft 
10 900 Ft 

 Croll 
Ascension      
Tikka Xp       
Myo Xp    
Myo Rxp  
Duo Led 14     
FixoDuoLed        
Aceto    

     9 300 Ft 
 10 850 Ft 
11 600 Ft 
15 600 Ft 
19 400 Ft 
29 500 Ft 
24 600 Ft  

   16 900 Ft   

Előfordulhat, hogy a keresett termékből éppen kifogytunk, 
 ezért érdeklődj, és mire jössz érte, berendeljük! 

 
Címünk: 1094 Budapest,  
                         Balázs Béla u. 30. 

Tel: 06 1 785-9551 

Mobil: 06 20- 367-6964 
E-mail: kocsisandras@speleo.hu 
Weblap: www.speleo.hu 

Nyitva tartás:  
Hétfő, kedd, szerda 10–18-ig 
Csütörtök                 10–19-ig 
Péntek                      10–17-ig                

 

Sporttársi üdvözlettel: 
  Kocsis András 

 
 
 
 

MKBT TÁJÉKOZTATÓ  
Megjelenik minden páratlan hónap elején (lapzárta: minden páros hónap 10-én) 

Kiadja a Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat 
1025 Budapest, Pusztaszeri út 35. 

Tel.: 346-0494, tel./fax: 346-0495. E-mail: mkbt@t-online.hu 
Szerkesztő: Fleck Nóra. Felelős kiadó: dr. Leél-Őssy Szabolcs 

A tájékoztató számára leadott cikkek, anyagok tartalmáért a szerzőik felelősek. 
Floppyn, CD-n és e-mail-en érkező anyagokat World formátumban tudunk fogadni. 
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V i s s z a k ü l d e n d ő :  2 0 0 9 .  o k t ó b e r  1 0 - i g  

 

J E L E N T K E Z É S I  L A P  

a Barlangkutatók Szakmai Találkozójára 
Esztergom, 2010. november 13—14. 

Név: .........................………………................................................................................. 

 
Levelezési cím: ............................................................................................................... 

 
......................................................................................................................................... 

Előadásom(saim) címe(i) (időtartama 15 perc): ............................................................. 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

Szükségem van: táblára, diavetítőre, írásvetítőre, projektorra, egyébre:  

..........................…….................... 

 
Poszterem címe:  ............................................................................................................ 

......................................................................................................................................... 

 Helyigénye:  ......…..m x ........m. 

Önálló diavetítésem ill. filmem címe(i) : .......................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

Időtartama:   ...….... perc. 

 

Szombaton kérek edédet:  leves + főétel + savanyúság (1550 Ft)       igen �    nem �    
                                           főétel + savanyúság              (1200 Ft)       igen �    nem � 

Kérjük a megfelelő választ beikszelni. 
 

.......................................................... 
                                                                               aláírás 

 


